
REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE OURO 

ATA Nº 02/2024 

Pauta: Escolha da diretoria do conselho. 

Aos dois de setembro de 2024, às dezenove horas, reuniram-se na Sala de Reuniões dos 

Conselhos Municipais, na Rua Governador Jorge Lacerda, na Biblioteca Pública Prefeito 

Ivo Luiz Bazzo, Centro do Município de Ouro SC, membros eleitos do conselho Municipal 

de Cultura do Ouro (CMCO). O diretor de Cultura  Laudemir Reck, recebeu os conselheiro 

e agradeceu a presença  de cada um, resaltando a importância e a força do conselho junto 

a administração pública e o desenvolvimento do aspecto cultural de nosso Município. A 

pauta seguiu com a aprovação da ata da reunião do dia 03 de julho, onde foram eleitos os 

conselheiros, sendo assinada pelos presentes. 

Estiveram presentes quatro (4) dos seis (6) membros titulares; Rosinéa Maria das Neves, 

Michel Kelvin Borin, Ademar Antônio Spironelo, Adanusi Borges Morés e o diretor de 

Cultura Laudemir Reck que conduziu a reunião. Sendo que o convite foi estendido a todos 

inclusive os suplentes. 

Em consenso de todos foram indicados os membros para composição da diretoria do 

conselho, ficando assim constituído: Presidente – Rosinéa Maria das Neves; vice-

presidente – Michel Kelvin Borin; primeira secretária - Jaqueline Dambrós Dorigon e 

segunda secretária – Rosangela de Oliveira. Como a Jaqueline e a Rosangela não 

estavam presente, o diretor de Cultura, Laudemir Reck, ficou de conversar com os 

membros, quanto a questão de aceite.   

Em breve conversa posterior a reunião com Jaqueline e Rosangela, as duas aceitaram o 

cargo.  

Antes do encerramento foi marcada a próxima reunião presencial a ser marcada para o 

mês de novembro com data ainda a ser definida tendo como pauta principal a analise e 

aprovação do regulamento interno do conselho. 

Sem mais a declarar o diretor de cultura Laudemir Reck deu por encerrada essa ATA que 

será assinada por todos os presentes. 

 

Ouro, 02 de setembro de 2024 




